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Η Μητρόπολη Σιδηροκάστρου τίμησε τον Αρχιμ. 
Γερβάσιο Ραπτόπουλο
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Η Ιερά Μητρόπολη Σιδηροκάστρου σέ συνεργασία με το Δήμο Σιντικής εκτίμησαν 
τον Αρχιμανδρίτη Γερβάσιο Ραπτόπουλο Διάκονο των κρατουμένων, χθες Κυριακή 
6 Νοεμβρίου το πρωί σε μια λιτή γιορτή.

Ο π. Γερβάσιος διακόνησε τη Μητρόπολη Σιδηροκάστρου την περίοδο 1966 έως το 
1974 και αφήκε μνήμη αγαθού και δραστήριου κληρικού και Ιεροκήρυκος 
διατρέξας κατ’ επανάληψη τις πόλεις και τα χωριά της Μητροπόλεως.

Οι εκδηλώσεις των Χριστιανών μας που είχαν ωφεληθεί πνευματικά απ’ αυτόν 
ήσαν πολλές και αφθόρμητες.

Το πρωί τής Κυριακής 6 Νοεμβρίου ετελέσθη πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον 
Ιερό Ναό της Ευαγγελιστρίας προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Σιδηροκάστρου 
και τή συμμετοχή πολλών Ιερέων και με τη παρουσία πλήθους λαού.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος προσεφώνησε τον τιμώμενο 
Ιεροκήρυκα 86 ετών σήμερα και προσέφερε δυο ιστορικά ενθύμια.

Μια φωτογραφία τιυ 1966 όταν ο π. Γερβάσιος συνοδευόμενος πεζός από πλήθος 
χριστιανών μετέβαινε εν μέσω χιονοθύελλας στα γειτονικά προς το Σιδηρόκαστρο 
χωριά σε απόστασης 6-7 χιλιόμετρα για το καθιερωμένο κήρυγμα, καθώς και 
έγγραφο πρόγραμμα του Μητροπολίτου Ιωάννου του έτους 1968 με το πρόγραμμα 
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των Θείων Λειτουργιών και των κηρυγμάτων όλων των Ιεροκηρύκων που 
διακινούσαν την Ιερά Μητρόπολη.

Μετά την Θεία Λειτουργία ο π. Γερβάσιος διένημε το αντίδωρο και στη συνέχεια 
παρεκάθησε στο πλούσιο πρωϊνό που προσέφεραν οι κύριες της ενορίας.

Στη συνέχεια στην αίθουσα της Χριστιανικής Εστίας πραγματοποιήθηκε εκδήλωση 
τιμής και μνήμης του π. Γερβασίου απο την Μητρόπολη Σιδηροκάστρου και το 
Δήμο Σιντικής.

Προσεφώνησε ο Μητροπολίτης Σιδηροκάστρου, τραγούδησε η χορωδία των 
Κυριών της Ιεράς Μητροπόλεως, ομίλησε εύστοχα ο κ. Δήμαρχος Σιδηροκάστρου ο 
οποίος εκ μέρους του Δημοτικού Συμβουλίου ετίμησε τον π. Γερβάσιο ο οποίος και 
ομίλησε εν τέλει καταλλήλως για το έργο του στις φυλακές της χώρας και εκτός 
αυτής.

Η αίθουσα της Χριστιανικής Εστίας ήτο κατάμεστη απο πλήθος κόσμου.

Παρέστησαν τιμητικά και οι Δήμαρχοι Ηρακλείας η οικογένεια του Ιερέως πατέρα 
του οποίου εφιλοξένησε κατ’ επανάληψη στο σπίτι της τον νεαρό τότε Ιεροκήρυκα 
και ο Δήμαρχος Ν. Ζίχνης πνευματικό τέκνο του π. Γερβασίου.

Στο τέλος της εκδηλώσεως και για αρκετή ώρα εδέχθη τις ευχές των 
παρισταμένων και το μεσημέρι παρεκάθησε σε εορταστική τράπεζα στην Ιερά 
Μόνη Αγίων Κηρύκου και Ιουλίττης.
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